



Для немедленной публикации: 14.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО В ЭТОМ ГОДУ КОЛИЧЕСТВО ПОЕЗДОК В МЕТРО НЬЮ-ЙОРКА ПРЕВЫСИЛО ОДИН МИЛЛИАРД

Показатель был достигнут на 6 недель раньше, чем в 2022 году

Посмотреть [видео](#) и [фотографии](#) пресс-конференции, посвященной миллиардному пассажиру метрополитена

Губернатор Кэти Хокул объявила, что сегодня Транспортное управление Нью-Йорка достигло отметки в один миллиард поездок на метро в Нью-Йорке в 2023 году. Миллиардным клиентом стал Брайан Джонс (Brian Jones) из Тинека (Teaneck), Нью-Джерси (New Jersey), который воспользовался метро на станции 175 St A в 10:54. Это событие произошло на шесть недель раньше, чем в прошлом году, когда метрополитен преодолел рубеж в один миллиард поездок лишь 27 декабря.

«Мы обеспечили рекордные инвестиции в повышение качества обслуживания и безопасности метрополитена, что позволило миллионам новых пассажиров ежедневно пользоваться его услугами, — **сказала губернатор Хокул.** — Достижение отметки в один миллиард поездок со значительным опережением прошлого года - это достойный пример нашей работы, и я рада видеть, как мы бьем рекорды по количеству поездок неделю за неделей».

Число пассажиров метро в 2023 году продолжает расти. На прошлой неделе было совершено более 23 млн. поездок на метро, что на 8 % больше, чем за ту же неделю в 2022 году.

Исполняющая обязанности директора по работе с клиентами управления МТА Шанифа Риара (Shanifah Rieara): «Отрадно, что мы отмечаем ежегодные достижения по пассажиропотоку все раньше и раньше, и это еще одно свидетельство того, что люди предпочитают пользоваться метро, чтобы добраться туда, куда им нужно. С системой OMNY ездить в метро стало проще, чем когда-либо, и теперь все больше и больше клиентов пользуются ее услугами».

Президент Управления общественного транспорта г. Нью-Йорка (MTA New York City Transit) Ричард Дэйви (Richard Davey): «Мы добились больших успехов в обеспечении более быстрого, приятного и безопасного обслуживания, и клиенты отреагировали на это тем, что в этом году решили воспользоваться метро миллиард раз быстрее, чем в прошлом. Я рассчитываю на то, что до конца 2023 года мы обеспечим еще многие миллионы поездок».

Миллиардный пассажир метро Брайан Джонс (Brian Jones): «Для меня это было своего рода повторное знакомство с метро. Я только что получил новую должность в Нью-Йорке. Последние три года я работал виртуально, и было здорово вернуться в конце этого периода и увидеть, что я могу приложить свою дебетовую карту и пройти через турникет. Я приезжаю из Нью-Джерси, могу остановиться и выпить чашку кофе в терминале наверху, прежде чем отправиться на встречу, и поэтому метро всегда было частью моего дня и будет оставаться частью моего дня, и очень приятно ощущать эти улучшения».

Джонс получил карту OMNY номиналом 100 долларов, футболку OMNY, очиститель для очков с картой метро NYCT и значок OMNY.

Система оплаты проезда OMNY управления Транспортного управления Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority, MTA) также продемонстрировала рост числа пользователей в 2023 году — более миллиарда применений на 26 июля. Доля OMNY на рынке платных поездок в метрополитене сегодня превышает 73 %.

Пассажиры положительно воспринимают работу системы OMNY, оценивая ее на 79 % по результатам последнего опроса Spring 2023 Customers Count Survey. Пассажиры воспользовались системой на всех 472 станциях метрополитена, 204 маршрутах местных автобусов и 31 экспресс-автобусе. OMNY обслуживает карты всех 195 стран, выпускающих банковские карты.

OMNY также поддерживает клиентов, пользующихся льготным проездом, которые готовы использовать свои смарт-устройства или бесконтактные банковские карты для оплаты проезда. Они могут перейти с карт MetroCards на систему OMNY через Интернет с помощью цифрового помощника OMNY, который доступен в режиме 24/7 на сайте OMNY.info.

Пассажирам предлагается принять участие в опросе [Fall 2023 Customers Count survey](#), чтобы высказать свое мнение. Клиенты могут принять участие в опросе [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение

«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)